Cuenca, diciembre 17 de 2002

Arquitecto Fernando Pauta Calle Ciudad

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la Compañía ETAPAONLINE S.A., en sesión realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a Usted, Presidente de la Compañía para un período estatutario de dos años.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan de la escritura pública constitutiva de la Compañía "ETAPAONLINE S.A." celebrada el dieciocho de septiembre del dos mil dos, ante el Notario Décimo Cantonal de Cuenca, inscrita en el Registro Mercantil bajo el número 431 de fecha catorce de octubre del dos mil dos.

Ud., se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Dr,∕Carlos Cordero Vázquez

Gerente de la Compañía "ETAPAONLINE S.A."

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía "ETAPAONLINE S.A.", que se me confiere según el nombramiento precedente. - Cuenca, 17 de diciembre del 2002.

ernando Pauta Calle

residente de la Compañía "ETAPAONLINE S.A."

I. 0300528239

Con esta fecha queda inscrito el presento documento bajo el 1.9 1488 Registro de Nombramientos.

7 nic.

trador Mos